
 

ОПРЕДЕЛЕНИЕ № 223ФЗ-560/18

об исправлении технической ошибки в решении № 223ФЗ-560/18 по результатам
рассмотрения жалобы АО «НЕОЛАНТ» на действия (бездействие) заказчика при
закупке товаров, работ, услуг в соответствии с Федеральным законом от 18.07.2011
№ 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц»

 

21.08.2018 Москва

 

Комиссия Федеральной антимонопольной службы по контролю в сфере закупок в
составе:

<...>

 

УСТАНОВИЛА

 

По результатам рассмотрения жалобы АО «НЕОЛАНТ» на действия (бездействие)
заказчика ОАО «РЖД» (далее — Заявитель), Комиссией принято решение от
03.08.2018 № 223ФЗ-560/18, на основании, которого выдано предписание от
03.08.2018 № 223ФЗ-560/18 (далее — Предписание).

Вместе с тем при изготовлении Предписания допущена техническая ошибка, в
связи с чем Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

Исправить технические ошибки, допущенные при изготовлении текста
Предписания.

Пункт 3 Предписания от 03.08.2018 № 223ФЗ-560/18 следует читать как «ОАО
«РЖД» при повторном рассмотрении заявок, поданных на участие в Конкурсе,
не учитывать пункты 2.1 в части требования о наличии у участников Конкурса
действующей на момент подачи заявки лицензии ФСБ России, 2.2, 6.3.3.1, 7.8.7
документации о проведении Конкурса (далее — Документация), пункт 7.8.10
Документации в части выездных проверок; при подписании договора по
результатам проведения Конкурса не учитывать пункт 9.2.1 Документации в
соответствии с требованиями Федерального закона от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О
закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» (далее
- Закон о закупках), Положения о закупке товаров, работ, услуг для нужд ОАО
«РЖД», утвержденного решением Совета директоров ОАО «РЖД» 30.06.2014
(далее – Положение о закупке), принятого Комиссией ФАС России решения от
03.08.2018 № 223ФЗ-560/18».



Пункт 4 Предписания от 03.08.2018 № 223ФЗ-560/18 следует читать как «ОАО
«РЖД» произвести рассмотрение заявок, поданных участниками закупки на
участие в Конкурсе, в соответствии с требованиями Закона о закупках,
Положения о закупке, Документации с учетом принятого решения от 03.08.2018
№ 223ФЗ-560/18».

Пункт 6 Предписания от 03.08.2018 № 223ФЗ-560/18 следует читать как «ОАО
«РЖД» продолжить проведение Конкурса в соответствии с требованиями
Закона о закупках, Положения о закупке, Документации».

В остальной части текст Предписания читать в прежней редакции. 


